## Встреча одноклубников

В минувший вторник в очередном состязании на первенство страны встретились динамовские команды Тбилиси и Ленинграда. Игра была малоинтересной и с тактической стороны однообразной. Игроки допускали много ошибок при обработке мяча. В первой половине тбилисские спортсмены имели некоторое преимущество, чаще угрожали воротам противника. Однако завершающие удары как с одной, так и с другой стороны были неточны.

Несмотря на приближение к концу футбольного сезона, в игре ряда наших ведущих команд по-прежнему имеются существенные недостатки. Особенно это относится к качеству передач мяча. Ветеран футбола П. Дементьев может быть во многих отношениях примером для своих молодых товарищей по ленинградской команде. Индивидуальной работе над совершенствованием техники игры в командах мастеров попрежнему не уделяется должного внимания.

Состязание закончилось ничейным результатом—1:1, причем оба мяча забили ленинградцы. Сначала на 13-й минуте это сделал защитник Потапов, пославший мяч в свои ворота. После перерыва на 50-й минуте капитан ленинградцев Колобов ( $\mathbb{N}^{0}$  8) забил мяч в ворота тбилисцев.

Следует напомнить игрокам о необходимости дисциплинированно веста себя на поле. Вызывает удивление недостойное поведение тбилисских динамовцев, пытавшихся оспаривать решение судьи, а в одном случае даже собравшихся возле него целой группой, мешая нормальному проведению состязания.

Судье С. Рудневу необходимо более отчетливо давать сигналы на остановку игры. В некоторых случаях его сигналы были едва слышны.

Несколько слов о помощниках на линии. Недопустимо, когда помощник почти на протяжении всей игры углубляется в пределы поля на 5—10 метров, как это делал, например, т. Павлов. Так поступать можно лишь в исключительных случаях. В остальное время помощник должен передвигаться лишь вдоль боковой линии. Отмашки флагом на нарушения правил необходимо делать своевременно и решительно, особенно в случаях определения положения «вне игры». В прошедшей игре были случаи либо запоздалой реакции (т. Павлов), либо преждевременной — на футболиста, который фактически никакого участия в игре не принимал (т. Клешков).

В заключение хочется отметить, что освещенность поля неравномерна. Так, вблизи линии ворот электрическое освещение слабее, чем в центре поля. Этот недостаток необходимо как можно скорее устранить.

Н. Латышев, судья всесоюзной категории. "Советский Спорт", 18.09.52